

# 如何做一个好领导

版面编辑：姜舒窈

## 黄鹂娜

李雪, east Tennessee state of university, 大四的marketing 学生。Donald john TRUMP, 川普集团董事长及总裁, 川普娱乐公司的创始人, 在全世界经营房地产, 赌场和饭店。2015年6月16日正式宣布参加2016年美国大选的共和党初选, 前段时间已极高的票数通过了党内选举。个人观念来讲, 川普并不适合当选美国总统。川普的主要主张, 第一如何解决非法移民, 在美国和墨西哥边境修长城, 第二如何打击恐怖分子, 无脑的狂妄轰炸和油田, 禁止全世界所有的穆斯林进入美国, 直到美国安全局能够分清来的是不是恐怖分子, 才开放入境政策, 第三如何解决全球气候变暖的问题, 他个人在twitter上发表认为全球变暖是不存在的, 全球变暖是中国制造出来的最大阴谋, 他在对待退役老兵的问题采取一种非常消极的态度。基于他以上的观点, 我个人开始担忧美国的民生问题, 因为他的主张并没有很明确的解决方案, 很像一个不经世事的孩子。虽然说川普很有钱, 但是他只是依靠自己的家庭, 用old money制造了一些easy money, 就是中国所说的“富二代”。而且他对穆斯林的言论很有煽动种族歧视的意向, 个人看来他是一个男权主义。首先作为一个leader, 你的个人格局要很大, 眼界宽阔, 以大局为重, 在公众场合言语得体, 行为成熟稳重, 能够安定民心。川普并没有做到这一点, 而且一个领导人应该对国际的政治经济和发展形式有一定的了解, 有独到的见解。从这一点看来, 川普也并不适合当选。Leadership的发展基于个人的文化素养, 教育背景和极其重要的个人经历。川普是一个名副其实的富二代, 也没有任何经历显示他有从事过基层工作, 所以他很难全面的考虑到大部分民众的需求。而且从他竞选的表现看来, 他个人主



观意识很强, 例如在twitter发布对希拉里的不敬的言辞, 说她连自己的丈夫都没有办法满足如何满足广大的美国群众。就一个成熟的大

人来讲, 这体现了他狭隘的性格和不高的文化素养。相较于leader我更愿意做一个foller, 但是我有选择自己的leader的权利和想法。一个有见解有阅历, 有真才实学, 愿意站在其他立场上和多角度看待问题的leader我更愿意跟随和效忠。

## 万雨杨

美国总统大选还在持续火热进行中, 大家对与Trump 能否获得最后的胜利也一直保持着极大的关注, 那么Trump 究竟是怎样的一位候选人? 他的支持都来自哪一部分人群? 如果他当选对美国未来发展有什么重大影响? 对于赴美留学工作人员又有什么影响呢?

首先, Trump作为一名“半娱乐”明星, 他曝光在公众视野的次数远远赶超其他政治人物。前段时间Freedom Girls from Pensacola 在竞选现场高唱颂他的一首歌更是占据视频网站头条, 各大脱口秀也纷纷对此事在节目中发表言论, 民众对他的热议又上到一个新的层次。作为华尔街的房

地产大鳄, 商人, 作家, 他在一场像是贴标签一样的总统大选过程中标新立异, 成功的让选民们记住了他, 虽然川普的“疯言疯语”看似政治自杀, 但是其实句句都说到选民心坎儿里去了, 一个商人能比



职业政客还要清楚选民的诉求并且句句切中选民需求, 不得不说这也是他为何一直在党内选举中胜出的原因。比如说争议最大的在墨西哥边境修长城的言论, 在现代有人认为荒谬至极, 但是不得不承认大部分非法偷渡到美国的人都是从美国墨西哥边境偷渡进来的, 随之而来的各种毒品, 社会安全等问题是在南部州生活的人们一直以来想要解决的, 民主党为了得到西裔的选票对此根本没有应对政策, 共和党其他候选人更是不敢直视非法移民这个棘手的问题, 而Trump 做到了。在巴黎恐怖袭击发生后, Trump公开呼吁全美国禁止所有穆斯林入境, 也许他的这些反种族言论在当今世界听起来很反人类, 但是说实话你会愿意一个非法移民或者难民住你家旁边吗? Trump选举言论的本质就是把大家隐藏的想法说了出来。他大胆搞笑的说话方式也不过是为了让你记住他, 他并不傻, 这也许是他大智若愚的一种表达方

亚裔社区门诊 2015 年服务时间			
日期	基础科医生	专科医生	特别服务
3/26/16	毛海洪 (Henry Mao)	高秀莹 (Hsin-Ying Kao)	
4/30/16	李志雄 (Jesse Li)		
5/28/16	杨红梅 (May Yang)		
6/25/16	崔环普 (Huangpu Cui)		
2016/7/30	郭雄 (Xiong Guo)	陈雅瑜 (Amy Dich)	

家庭科: 胡培怡, 毛海洪, 严皓, 郭雄, Juan Chang  
 内科: 杨红梅, 徐治, 何成邦, 崔环普 (内科/麻醉), 张晶 (神经内科), 李志雄 (神经内科), 姜文东 (内科), 韩新强 (心内科), 王勤 (肾科) 田建明 (消化科)  
 其他专科: 李渭 (眼科), 陈剑 (口腔科), 王震光 (口腔科), Millie Chang (口腔科), 陈雅瑜 (小儿科), 萧苏虹 (中医针灸科), 高秀莹 (心理咨询), Eugena Hsiao (整形外科)

地址: 印城华人教会 (地下室)  
 3450E. 116th Street, Carmel, IN 46033  
 时间: 周六上午 9-12 时;  
 就诊两天前预约, 额满即止; 必须有电话回复。如无电复, 恕不就诊。  
 预约电话: 317-550-9703  
 亚裔社区门诊是由印城华人医学会 (ICMA) 组织的为没有医疗保险的印州亚裔居民服务的免费门诊。由于场地限制, 门诊项目仅限于诊治一般性疾病。

(承接上下文)

式。

Trump 如今竞选总统的局势有点趋向台湾的柯文哲现象 (柯文哲以“政治素人”身份参选台北市市长受到追捧, 居然有突破岛内一直延续的蓝绿政治格局之势, 令人惊讶, 被岛内媒体称为“柯文哲现象”。) 可是如果他真的竞选上总统对未来中国市场的经济造成重大的影响, 是好事还是坏事目前还不容置喙。若是他当选, 作为留学生最受影响的便是H-1B政策, 有些同学认为Trump对此的政策可能带来的唯一好处便是“可能”提高H1B的中签率, 而简单的把工资线定在10W其实也是对于从事除程序员外其他行业的国人的一种排挤, 毕业后是走是留, 政策风云万变, 作为留学生也只能以不变应万变, 优秀的人在哪里都会发光的。

## 陈熙晴

唐纳德川普 (唐纳德·Trump) 竞选美国总统一事已成国际话题。短短数月, 他由一个企业家和电视节目主持打造成为全球焦点。川普能够荣登热门搜索话题之一是因为他了解社会舆论带来的广告效益, 所以他一次又一次发表夸张并大胆的演讲, 而当大部分话题及内容都令人发指。他显然不是谦谦君子, 但不得否认他擅于舆论战, 成功在一片呼声之中赢得初选, 直接和希拉利对决争取下届总统之位。

最新民调显示希拉利支持率为56个百分点, 而川普则有44个百分点, 换言之如果希拉利于选举期间稍有失误, 川普很有可能当选下届总统。很多人担心川普的自大狂妄将会把美国推至极端, 更有人笑称若川普当选, 他将是最后一位美国总统。此等忧虑不无道理。

身为公共人物, 川普忽略基本尊重的重要性; 身为领袖, 川普毫无大将之风。他多次于公开场合发表各种带有种族歧视及性别歧视的侮辱性言论, 不止攻击对手希拉利, 更于访谈或节目中揶揄多名女性记者。不得否认川普擅长于激起民众怨愤, 赢得美国大批激进份子的认同, 但他一味转移视线, 将美国人民对现今生活的各种不满情绪发泄到不同方面, 从来没有真正提出具体改善美国政治、经济、民生等措施。眼见中国的进口贸易日增, 此消彼长之际, 即公开挑衅中国, 指美国官员不必用最高规格的盛宴招待中国访美大使, 随便带大使到快餐店用餐便可。另一边厢, 从边境偷渡入国的墨西哥人数量增加导致失业率上升及其他社会问题, 他又发表针对性演讲, 提到在当选后会兴建高墙以杜绝偷渡者, 其言辞让墨西哥全国哗然, 社会不同人士亦表示反感。

川普根据美国人对国家主义的推崇、对恐怖主义和经济结构变化的不安而作出相对应的言行, 内容均富足娱乐性及争议性, 但是水能载舟亦能覆舟, 只要他的言辞稍有不慎, 触怒他的「忠实粉丝」, 民意随时逆转, 败个一败涂地。选举之旨在挑出人材为人民服务, 管理好国家和处理不同范围的职责。如今竞选活动骤变「真人骚」, 而置身于这场闹剧当中的美国人似乎已经被种种舆论蒙蔽, 遗忘了自己国家当初的立国精神。

## 赵乔专栏：春假攻略

转眼春假就要到了, 刚好最近的天气步入了春季的舒适状态, 九天的假期, 大可以去比较远的地方进行长达七天的游玩, 但是相对于旅行, 这样几天留在家休息听起来非常好, 可是完全窝在家里未免过于浪费, 我们就来细数一下附近可以放松的地方吧。

先说说稍远的目标, 离本镇四个小时车程左右就是芝加哥了, 对于芝加哥的广式早茶, 日式烤肉和中餐馆想来大家都有耳闻。在芝加哥住上两天犒劳一下自己的舌头和胃显然是个幸福的选项。芝加哥有很多博物馆, 其中如兵马俑, 古希腊艺术品, 1936年柏林奥林匹克, 20世纪初时装展, 还有各类艺术历史方面的展览都很适合一去。除此之外, 诸如芝加哥文化中心, 公园和海滩都可以免费参观。同时, 芝加哥还有五个购物中心适合用来闲逛, 很适合作为度过假期。唯一的缺点大概就是要住的话预算要充足, 毕竟已经是短期旅行了。

近一些的话, 印第安纳波利斯也是很值得探索的。有好多家值得去吃的餐馆, 来回又挺方便的。比如名为SantoriniGreekKitchen的希腊菜餐馆, 出乎意料的很好吃, 乐于尝试新事物的话, 大可一试。

在这篇文章向着不可挽回的美食地图发展前, 我推荐大家去隔壁的Nashville玩。Brown County虽然最适合秋季去, 但是春天去踏青也是很合适的。虽然Nashville是个小村, 但是也是有趣的小店可以看一看的, 只是人多的时候餐馆容易排队到人满为患, 稍微斟酌下去游玩的时间还是很重要的。

事实上, 不用去那么远就可以踏青的, 镇里有很多的踏青路线, 只要在google地图里打trail这个词就会显示出附近的路线。如果不喜欢远足, 在这种风和日丽的天气里去湖边烧烤钓鱼也是很有趣的, Monroe Lake就在不远的地方, 烧烤的话要自带碳火和材料。如果钓鱼的话需要办个钓鱼执照, 在Dick's就可以办, 费用也不多。天气好的话坐在湖边, 架上鱼竿, 带上零食, 找本小说, 真是很惬意的感觉呢。

上次去超市的时候, 看到了很便宜的风筝, 这个季节实际上很适合放风筝这种活动的。只要找个宽阔干燥的草坪, 就可以放飞梦想, 我是说风筝了!

是否很意外就在身边就有如此多值得探索的东西呢? 其实近期有很多有趣的电影上映, 其中已经刷屏的毛茸茸电影Zootopia, 用生命在运动的Eddie the Eagle, 特效闪瞎眼的GodsofEgypt等电影都值得去电影院一观。说了这么多, 春假的日程大概可以轻易排满了吧, 大家春假过的愉快哦!

